



## ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 27 TIMIȘOARA

Aleea Gorniștilor nr. 3, Timișoara

Telefon/ Fax: 0256/452948

e-mail: scoala27@yahoo.com, web: scoala27.ro

Nr. înreg.: 2647 din 09.05.2022

### PLAN DE INTERVIU

Pentru postul vacant de **îngrijitor copii** la Grădinița cu Program Prolungit nr. 3 Timișoara – structură a Școlii Gimnaziale nr. 27 Timișoara, perioadă nedeterminată

1	<b>Data și ora desfășurării interviului</b>	<b>09.05.2022, ora 12.00</b>
2	<b>Locul desfășurării interviului</b>	Sediul Școlii Gimnaziale Nr. 27 Timișoara, Aleea Gorniștilor nr. 3
3	<b>Conținutul probei</b>	În cadrul interviului vor fi testate abilitățile, aptitudinile și motivația candidaților bazate pe următoarele criterii de evaluare: <ul style="list-style-type: none"><li>- Abilități și cunoștințe impuse de post: <b>30 puncte</b></li><li>- Relații interpersonale: <b>10 puncte</b></li><li>- Comportamentul în situațiile de criză: <b>20 puncte</b></li><li>- Motivația candidatului: <b>15 puncte</b></li><li>- Inițiativă și creativitate: <b>25 puncte</b></li></ul>
4	<b>Întrebări adresate candidaților și răspunsurile acestora</b>	Maxim 20 de minute
5	<b>Total maxim punctaj</b>	100 puncte
6	<b>Promovarea interviului</b>	Obținerea unui punctaj minim de 50 de puncte
7	<b>Modalitatea de comunicare a planului de interviu</b>	Prin afișare la Sediul Școlii Gimnaziale Nr. 27 Timișoara, Aleea Gorniștilor nr. 3
8	<b>Modalitatea de comunicare a rezultatelor obținute de candidați la interviu</b>	Prin afișare la Sediul Școlii Gimnaziale Nr. 27 Timișoara, Aleea Gorniștilor nr. 3
9	<b>Reguli procedurale</b>	Fiecare membru al comisiei de concurs poate adresa întrebări candidatului, cu încadrarea în limita de timp alocată.  Nu se pot adresa întrebări referitoare la opiniile politice ale candidatului, activitatea sindicală, religie, etnie, starea materială, origine socială sau

	<p>care pot constitui discriminare pe criterii de sex.</p> <p>Întrebările și răspunsurile la interviu se înregistrează sau se consemnează în scris.</p> <p>Interviul se notează de către fiecare membru al Comisiei de concurs pe baza criteriilor prevăzute și a punctajelor maxime stabilite de către membrii Comisiei de concurs.</p> <p>Membrii Comisiei de concurs acordă, individual, punctaje pentru fiecare dintre criteriile de evaluare prevăzute.</p> <p>Punctajul se acordă de către fiecare membru al Comisiei de concurs în parte, pentru fiecare candidat și se notează în borderoul de notare.</p>
--	--

**COMISIA DE CONCURS:**

Președinte: Prof. Marius CIMPOAE

Membru: Ec. Viorel FILIP-MILENCOVICI

Membru: Prof. Georgeta Ramona MAXIM

Secretar: Simina GRECU

